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初当選から1年間を振り返って

新型コロナ対策から思うこと

　さて、昨年の選挙の際は、「三鷹市政への4つの提言」 及び 「おばた和仁５つの挑戦」
を掲げ、お訴えさせていただきました。

　年4回の議会（定例会）では、これらの「４つの提言」「５つの挑戦」から、以下
のテーマについて、市長、教育長に対し、一般質問（意見、提案等）を行ってきまし
たのでご報告いたします。
（一般質問の内容は、三鷹市議会ホームページでご覧いただけます。）
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女性の就労支援、待機児童対策の強化や高齢者の活躍の場、活動の場づ
くりなど、人にやさしい街づくりに挑戦します！
買い物をしやすい街、バス交通網の再整備により、三鷹の交通不便地域
の解消や、文化都市三鷹にふさわしい、ゆったり滞在型図書館をつくる
など、もっと住みやすい街づくりに挑戦します！
検診メニューの拡大、地震対策の強化、いじめから子どもを守るなど、保険
を超える安心に挑戦します！
子どもの理解度に合わせた教育、対話を重視する双方向授業の導入、オン
ライン授業の導入など、一人ひとりの子どもの理解度に合わせた教育に挑
戦します！
行政をしっかりチェックする議会、市民の声を反映できる議会など、行動す
る強い議会に挑戦します！
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ワークライフバランスを根付かせ、支えあう、人にやさしい街づくりを推進！
商店街の活性化には、三鷹駅前再開発を含め行政の大胆な支援が必要！
原発ゼロを目指し、再生可能エネルギー（太陽光や風力）利用率の先進都
市へ！
市民の声をしっかり市政に反映できる議会に！
市庁舎等全面建替えの計画は、もっとしっかり議論すべき！

１．コミュニティスクールを基盤とした
　  小中一貫教育について
２．市立図書館について
３．みたかシティバスのあり方について

１．地方交付税及びふるさと納税について
２．魅力ある教育と高齢者福祉の一層の
　  充実を図る施策について
３．がん検診の選択を広げることについて

１．子ども権利条例の制定について
２．多様性を尊重する社会の推進について

　ところで、令和2年度施政方針（予算概要）については、3月定例会中の予算審
査特別委員会で審議されました。会派を代表して、6日間の委員会に臨みました。
「ふるさと納税に返礼品を活用した寄付の開始」、「みたかシティバスの抜本的見
直し」、「がん検診結果に対する再検査の徹底」など、一般質問でおこなった提案
の一部が実現されます。その他の諸施策も、早期に実現されるよう、粘り強く取り
組んでいきます。

　３月29日の日経新聞によると、ドイツは死亡率が0.7％と低いそうです。早期
検査を徹底して重症化しやすい高齢者の感染者を抑えていると報じています。
　政府と都には早急にＰＣＲ検査の拡大、入院先ベッドの確保、人工呼吸器の
確保に最大限努めていただきたいと思います。
　さて、新型コロナ対策として、三鷹市の小中学校も一斉休校となりました。
　一方、保育園、学童保育等は、通常通り運営する中、担い手の確保、狭い室内、
広々した遊び場が無いなど、多くの課題も浮き彫りになりました。そこで、児童・
生徒のために、市の学校校庭も開放されることになりました。
　私たちが、今後、検討すべきことはたくさんありそうです。
①防災・減災の拠点は、市内学校です。ハード面、ソフト面で学校を核とした防災
　・減災スクールコミュニティを検討すべき。
②現在の学童保育は市内29か所にあります。そのうち12カ所が校内ではなく、
　校外にあります。すべての学童保育を校内に移設できないかの検討をすべき。
③家庭でもインターネット教育などで学習できるように、一人1台学習用端末配
　備を早急に検討すべき。
④医療のオンライン診療の取り組み強化を検討すべき。
　市民のみなさんからの貴重なご意見をお寄せいただければと思います。
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１．駐輪場施策と株式会社まちづくり三鷹について
２．子どもの森（仮称）構想について
３．一人ひとりを見つめた教育の実現について　昨年4月、お陰様で初当選。会派は、三

鷹民主緑風会に所属。現在、まちづくり
環境委員会、三鷹駅前再開発及び市庁
舎等調査検討特別委員会など６つの委
員を務めています。サラリ―マンとして
の視点や一人の市民としての目線を大
切に、三鷹のまちづくりはどうあるべきか
を常に念頭に、各種の課題に取り組んで
います。

おばた和仁５つの挑戦

三鷹市議会議員おばた和仁が、市議会や市政を
中心に情報を発信します。

時節柄、当面の間、
中止とさせて
いただきます。
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